MADE BY

X

2022 KART
PRICE LIST ACCESSORIES

rev.001




I PREZZI DEL PRESENTE LISTINO AL PUBBLICO SONO DA INTENDERSI PER MERCE FRANCO NOSTRO
STABILIMENTO DI SALIZZOLE (VR) E SONO RIFERITI UNICAMENTE AL MERCATO ITALIANO.

THE PRICES QUOTED IN THIS PUBLIC PRICE LIST ARE ON EX-WORKS BASIS (SALIZZOLE /VR ITALY) AND
THEY’RE ONLY REFERRED TO THE ITALIAN MARKET.



INDICE | INDEX

IMPIANTI FRENO

BRAKE SYSTEMS
SISTEMA FRENANTE ANTERIORE STR-V2 | STR-V2 FRONT BRAKE SYSTEM 1
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V2 | RBS-V2 REAR BRAKE SYSTEM 3
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V3 | RBS-V:3 REAR BRAKE SYSTEM m 5
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE MKB-V2 | MKB-V2 REAR BRAKE SYSTEM 7
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE MECCANICO | MECHANICAL REAR BRAKE SYSTEM 9
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE BLACK LINE | BLACK LINE REAR BRAKE SYSTEM 10
POMPE FRENO | BRAKE PUMPS 12
ACCESSORI FRENI | BRAKE ACCESSORIES m 13

ASSALI & ACCESSORI 14

AXLES & ACCESSORIES

CUSCINETTI & SUPPORTI CUSCINETTO % 15

BEARINGS & BEARING SUPPORTS

MOzzI m

HUBS 16

COMPONENTI IN MAGNESIO 18

MAGNESIUM COMPONENTS

CORONE, SUPPORTI CORONA & ACCESSORI 19

SPROCKETS, SPROCKET SUPPORTS & ACCESSORIES

PIANTONI STERZO & ACCESSORI m 21

STEERING COLUMNS & ACCESSORIES

VOLANTE & MOZzI 22

STEERING WHEEL & HUBS

FUSELLI & ACCESSORI

SPINDLES & ACCESSORIES m 2

CAMBIO & FRIZIONE 25

GEAR & CLUTCH

PEDALI & ACCESSORI

PEDALS & ACCESSORIES m| %

PIANALI 29

FLOOR PLATES

SEDILI & ACCESSORI %

SEATS & ACCESORIES 30

BARRE STABILIZZATRICI E SUPPORTI PARAURTI 33

STABILIZER BARS & REAR SPOILER SUPPORT

CARENATURE %

BODYWORKS | 3

PIASTRE MOTORE m

ENGINE MOUNTS 4

CATENE & ACCESSORI 46

CHAINS & ACCESSORIES

RADIATORI & SUPPORTI m

RADIATORS & SUPPORTS 47

POMPA ACQUA 49

WATER PUMP

SUPPORTI SCARICO 50

EXHAUST SUPPORTS

CERCHI m

WHEEL RIMS 32

SERBATOIO & ACCESSORI 53

FUEL TANK & ACCESSORIES

PRODOTTI XERAMIC & ACCESSORI PISTA 54

XERAMIC PRODUCTS & TRACK ACCESSORIES

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001




1
. =iV/

cey

code

Codice

Descrizione
description

BRK-SV2FRTSYS

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE ANTERIORE STR-V2

STR-V2 FRONT BRAKE SYSTEM €1.399,00 |
TUBO FRENO ANTERIORE STR-V2 BIANCO
BRK-PPWSV2 STR-V2 FRONT BRAKE PIPE WHITE 'V“;ii : ‘ ;; p €56,50 | |
1 |cs-PmP-190L POMPA FRENO Z15MM €125,00
VITE TESTA_;(_ﬁCMNDRwA MGXSOMM (50 pezz]
2A  |KIT-VT-SC0680CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x8OMM (50 pieces €23,00
VITE TESTA CILINDRICA MGx45MM (50 pezzir;
2B [KIT-VT-SC0645CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x45MM (50 pieces) €23,00
RONDELLA @6x12MM (50 pezzi)
3 KIT-VT-WS0612 WASHER @6x12MM (50 pieces) €15,00
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzi)
4 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M (50 pieces €15,00
DISTANZIALE QT(_L(_;*&SX T8xH5MM (10 pezz!
5 |KIT-VT-SPO518 SPACER @98.5x@18xH5MM (10 pieces) €35,50

!

3 Wy
@

5 enes  ehs i sy e 900
7A | BRK-CLSUPSV2L TR 2 FRONT LEFT CALIPER SUPPORT with scrtee €51,50
78 |BRK-CLSUPSV2R STR.\2 FRONT RIGHT CALIPER SUPPORT with tarmw €51,50
8 |kiT-vT-PNOS10 P it 0 oy 0 Pe) €25,00
9 |KIT-VT-5c0640CH SCREW CYLINDRICAL HEAD MEXAOMM hog pieces) €23,00
0 [oscrmsvz R 100
11 [KIT-DSCSTRFIX A €51,50
12 [cs DsCsuprRTsTR_ [0SO DEEOEND KT s o ca00
T i S 5 S co00
14 [KIT-CU-2537 BEARING goiarciymiv (10 picco LS €83,00
15 |KIT-AXL-KEY8550 e AT e €35,50
o e I o Con00

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001



1Y M
3 . AR
kart a‘ccgs;gr:es[pugeLl(s 4

O TS sl
T Jorvronoem [Tt ui e €00
+ [ranconrsis o oo
s [rvrsais [N SO ol gt e €a00
s Jorvroms P ey
N (e e o At €10600
T Jorrses S S )
@ [CremcsTRvise [ Tl e e 3550
N O e 4 o
0 [T [T S e €050
O T 5
12 [KIT-VT-Ws0510 mﬁﬂiﬁgﬁﬁ},ﬁmﬁfgggjy €15,00
13 _[KiT-vr-oLioc THREADED OIL (AP W10 (20 pieces) €15,00

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price
A R
O e
I B

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001




Uikl

Codice

code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V2 (con porta disco 50mm)

BRK-RV2RR50SYS RBS-V2 REAR BRAKE SYSTEM (with 50mm brake disc support) €771,00 |
BRK-PPWRV3 RBS.V3/\? REAR BRAKE PIPE WHTE R p esao0 ||
1 |cs-PMP-190L ke PP f;&')@"" €125,00

27 |KIT-vT-SC0680CH gg;ixgﬁm €23,00
 Jurvrscossscrn [ €23

& [KTVTNTOGSL [o ROt B e

o TR s i
oo e e

T [ocasnio [ e

o Jurvscoicn  [IEn et

> [urvrscecn [Tt

O R VA R,
A [oscRmisTv: DO oo e v
1o Joscrmse___[okont OiETang o

12| OSSP | e e e oo
ST (e b s e
138 |cS-DSC-RHS40S MOZZO SUPPORTO DISCO FRENO POSTERIORE RBS.V2 SL@40mm COMPLETO €125,00

RBS.V2 SL@40mm REAR BRAKE DISC SUPPORT HUB COMPLETE

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001



Uikl

1 |KIT-PAD-RBSV2-NR (2555 2ear mmare pAD BLACK (10 picces) €205,00
2 [KIT-vT-OL108R SCREW BREATHER 10 10 peces) €41,00
N ST A Sl
T I A e
s Toromconroms [ R S
6 [KIT-vT-5Q2834 SQUARE SECTION GASKET #28X340M {50 pieces) - €46,00
T 3 )
8 [KIT-BRK-CALCAP28V2  |3oc ohavs calioR cap goshind (10 peces) €109,00
9 [KIT-VvT-Ws0510 o) €15,00
10 |KIT-BRK-RBSVISFP (3o sk pap sarery pin [10 pices) - €38,00
11 |KIT-VT-NTO5SL NUT SELELOCK LOW Ms (S0 peces) - €19,00
12_[krvr-ses Seren 03 o1 50 peees) €12,00

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price
e
PASTICUR REND POSTERIOR REC V2 VR 10 pesy i,
e e o B

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001




1
. =iV/

cey

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V3 (con porta disco 50mm)

BRK-RV3RR505YS RBS-V3 REAR BRAKE SYSTEM (with 50mm brake disc support) % €779,00 |
BRICPPWRV3 A S > gD a0 ]
1 |cs-PmP-190L POMPA FRENO Z15MM €125,00
2 NTvTscossocn [ e €230
T e 0 e <2300
3_|KTATWso6l2____[[ONCHA 0o 00 e €150
4 [KTvTNTOsSL [0 oo T oo
5_[Kmvrseosie R e
-
e
& [CoBRCCAIRRRYS [ e oo e T o e e e | TR
T Toncamae  [orONG I A S e €650
5 _|KTVTscossocH | WE T cTNOnc S e o €23,00
O e A A e €230
10 [T DSCRBSFX | e o OO e e e e ) €51.50
T1_[DSCRRIBSRVS Db IO TCRTENORE e Vs o G| e
12_|CSDSCSUPRRRVI __|iepror O DEeD M PSR T e e Do e €5650
T3A_[CDSCRHSS0s [HOZ0 CRPOMTODICD PG TIOR3 2 25 COMPLETO €12500
13B |cs-Dsc-RHs40s MOZZ0O SUPPORTO DISCO FRENO POSTERIORE RBS.V2 SL@40mm COMPLETO £125,00

RBS.V2 SL@40mm REAR BRAKE DISC SUPPORT HUB COMPLETE

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001



1Y M
3 . VAN
kart a‘ccgs;gr:es[pugeLl(s 4

T T R P A ci0500
2 [KIT-vT-0L108R SCREW BREATHER M0 (10 pecer] €41,00
s [urvrwstos[OU S
4 [KIT-VT-OL10CN SCREW O1l PIPE CONNECTION M10 (10 pices) €41,00
5 |KIT-BRK-CALPS28V2  [355)) v CaLiper PISTON p2anivt (10 siees) €125,00
O e i B €500
7 [xTvr-oRs OLRING 28NN (30 beces) €46,00
8 |KIT-BRK-CALCAP28V2  [35c' onie (AL IpER cAp p28NIM (10 peces) €109,00
9 |KIT-VT-WS0510 ng;tgggggmgsg,gfgy €15,00
10_[reRcrssvisre [Tt S e S e e300
O T s e €190
12 |KIT-VT-5G3 SEEGER 5 2 20 et €12,00

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price
e
KIT-PAD-RBSV3-NR RBS.V3 REAR BRAKE PAD BLACK (10 pieces). - MEDIUM €205,00
A e e o B

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001




1
. =iV/

cey

code

Codice

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE MKB-V2 (con porta disco 30mm)

BRK-MV2RR30 MKB-V2 REAR BRAKE SYSTEM (with 30mm brake disc support) €648,00 |
BRICPPWIMV2 e csss0 ]
1 |cs-PmP-190L POMPA FRENO Z15MM €125,00
O R T e e €230
s Jrvrwsosts [ ey <1500
4 [KTvTNTossL oo oot s e
5_[Kmvrseoss DA 08 a1y (10
o [CSBRCCAIVY [ A T ST e T o et e vere €20500
7 [BRICCALSUPNIKBV2__[-UTONTOPIREAFIENG SO TEION, M 2 AoDIZTo X €5150
O e A P e €300
5 _[KTVTSCoRsscH [T e DN D v e €23,00
0 [T DSCS TR e Ao o e e oo ooy €510
11 [oscrRTsva D IO ST V2 PO e 2 €14600
12 |CSDSCSUPRRRS __[xrrorIODED FEICTORTEONE S V2 BOD ZATOero €400
TR [CoDSCRHSI0 o U rrOTIO DGO RO PO RO G Voo €104,00
3 [ DSC S5 o o i g Zagm oo €104,00

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001



1} A 0

3 . 4V
kart a‘ccrefs:sQr/esépjr‘lr;cielll_‘st;@/
SEE S N m—2oA

1 [KIT-PAD-STRV2NR <25 ronr anake paD bLACK (10 pleces) €194,50
2 |KIT-VT-OL108R SCREW BREATHER W10 (10 peces) €41,00
3 |KIT-BRK-CALPS19 DRARE CALIVER PSTON 25oM 10 ] €114,50
4 [KiT-vT-5Q1925 SQUARE SECTION GASKET P19 0aIN (50 picces) €46,00
5 |KT-VT-0R19 OLRING G1NI (20 beces) €46,00
6 |KIT-BRK-CALCAP1S [553ike Catipen Cap gromm (10 pices €104,00
7 |KTvrs63 SEEGER 3,2 (50 picet) €12,00
8 |KIT-BRK-STRVISFP [ 07k v smae pap SAFETY PN (10 pieces) - €35,50
9 |K-vr-oL10eN SCREW 01 PP CONNECTION M10 (10 peces) €41,00
10 _|KIT-VT-WS1014 COPPER WASHER 910,14V (30 picces) €30,50
11 [KIT-vT-NTOSSL NUT SELPLOCK LOW M3 (30 peces] - €19,00
12 |KIT-VT-WS0510 IYASEIER ZoctoMM 150 i) €15,00
13 _[xr-vr-oLioce THREADED DIl GhP M3 (10 ieces) €15,00
Codice Descrizione Mescola Prezzo
code description compound price
(IT-PAD STRV2 R SRS S TrETNOPOr | 08750
(ITPAD STRV2 NR AT THEND AT HORE T s M 10 pe] FE €19450
ITPAD STRV2 8L e A €205,00

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001




kart-aecessorie

lé!:i

\'l i i {
s/pri C:e_uls t/

o o I o W

AL ————

Codice

code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE MECCANICO BABY KART

BRK-SYSMECBK BABY KART MECHANICAL BRAKE SYSTEM €359,50
T T A e20500
2 [reanwECs  [ATC I eSS ey 184,50
5 Jrvrsconmee |7 MAMNOUENE O ped ez
s [rvrseaE [STATIL A TR NEC D D oo 500
s Jrvrsezz [N SO €20
o R s A 7250
B (e T s 7250
e Jarviscosocs i oo el e300
O N e AR e
T e €000
T [rencoise[PouCTa oS €10
12 [KIT-BRK-PSPSH WIECHANICAL BRAKE PISTON PUSWER (10 pices) €51,50
T I | e
14 [KIT-vT-ws0510 R €15,00
5 |NTvrToss |30 AUSHoCeAE o Erer
16 |KIT-VT-1507379 )9557'35%7536295&1,‘}1?@@ €30,50
17 [KIT-VT-Ws0612 e €15,00
O O I s €190
15 [oscwecex b ke vk i
20 _[DSC-SUPBK BABY KART MECHANICAL BRAKE DISC SUPPORT €51,50
21 [BRK-CALMECSUPBK |33} kAR MECHANICAL BRAKE CALIPER SUPPORT €25,00
22 _|KIT-VT-5C0870CH SCREW CYUINDAICAL HEAD SiSx7OMA tag pieces) €23,00
23 [KiT-vT-wso814 m@z‘éﬁgﬁ%m%fgfgjﬁ €15,00
24 |KIT-VT-NTO8SH NUT SELPLOCK Hicht M3 (30 sieces) - €19,00
25 _[KIT-VT-SCO818RH SCREV, ROUND HEAD MEXSENIM (50 poseen €23,00
26 _[VT-WRBRK BRARECLUTCH WIRE 1. 52600MM Swegin spe- €550
27 VT-SHACGR GUAINA CAVO FRENO FRIZIONE (50 metri) €72,50

SHEATH BRAKE-CLUTCH WIRE (50 meters)

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
BRK-SYSBLSO [BEAGK L rean Bk Svsteng €51400 |
Rl e ——= sos0 ]
I P AT e 5 @3 €11450
2 [TV scoptsan [ D GG e % 2500
s Jrvrwsosts [ ey €150
T J[ORRE, b et ey
5 _|aTvrseosia [P v o o
5 _[cS-BRKCCALEL S €156,50
7 [BRK-CALSUP-BL REAR BRAKE CALIPER SUPPORT BLACK LINE - €41,00
8 _[KIT-vT-5C0845CH S CoNDRICAL HEAD MBeAhand b peces €23,00
9 [KiT-vT-scos3ocH SCREVY CYLINDRICAL HEAD MEXSOMIM 150 pieces) €23,00
10 _|KIT-DSCSUP30BL BLICK LINE BRAXE DISC MOUNTING SCREWS MEx30mm (6 pioces for eoch components) €20,00
11 _|DSC-BL17 BLACK LINE REAR BRAKE DISC. €135,50
12_|CSDSCSUPRRS0BL__|;UrrOrO DECo TIENC POSTEORE 0N SLACK TRe €72,50

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

10



Iy A i

- - ‘=" "-' |
kart a‘ccrefs:sgr/esépf‘lce,_Lll_‘st;&/
O]

o) = o I | a2

PASTIGLIA FRENO POSTERIORE R1 NERA (10 pezzi)

1 |KIT-PAD-R1 R1 REAR BRAKE PAD BLACK (10 pieces) €143,00
+ [rvrouom [T e ot €an00
3 _|KT-vr-oLiocN SCREW OIL PIPE CONNELTION W10 (10 pieces) €41,00
s [orvrwsions [T STy et €050
5 [KIT-BRK-CALPS28 D T e €93,50
o Jurvrsqass [Chamion o e b e €a500
7 |kiT-vT-OR28 S A €46,00
8 |KIT-BRK-CALCAP28  [ihie D P e poamnd (10 poecay €46,00
9 |kiT-vT-ws0510 nggggigmggg,gggj) €15,00
10 [recrise [T T R ey
1 [(rvross [P ARSI B e
12 KIT-VT-SG3 SEEGER @3,2MM (50 pezzi) €12,00

SEEGER #3,2MM (50 pieces)

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

11




1 l‘ | E
kart a‘ccess#griefs[p[jg:é‘_U['st%/

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)

POMPA FRENO 319MM

/ CS-PMP-190L € 125,00
BRAKE PUMP B19MM
RONDELLA RAMATA B10X14MM (50 pezzi)

1 KIT-VT-Ws1014 COPPER WASHER @10x14MM (50 pieces) €30,50
VITE TUBO FRENO M10 (10 pezzi)

2 KIT-VT-OL10CN SCREW OIL PIPE CONNECTION M10 (10 pieces) €41,00
TAPPO OLIO M10 (10 pezzi)

3 KIT-VT-OL10CP THREADED OIL CAP M10 (10 pieces) €15,00
MEMBRANA POMPA FRENO (10 pezzi)

4 KIT-PMP-19GSK BRAKE PUMP INNER GASKET (10 pieces €41,00
l-—‘_usuppomo MEMBRANA POMPA FRENO

5 PMP-19GSKSUP BRAKE PUMP INNER GASKET SUPPORT €25,00

6 |PMP-19CAP Bk PO EANENO €15,00
VITE TESTA CILINDRICA MA4x12MM (50 pezzi)

7 KIT-VT-SC0412CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M4x12MM (50 pieces) €23,00
MOLLA POMPA FRENO @19MM (10 pezzi)

8 KIT-PMP-19SPR BRAKE PUMP SPRING m%MM (10 pieces) €20,00
PISTONE POMPA FRENO @19MM (5 pezzi)

9 KIT-CS-PMP-19PST BRAKE PUMP PISTON B19MM (5 pieces) €30,50
GOMMINO TENUTA OLIO B19MM (50 pezzi)

10 |KIT-PMP-19RBB OIL SEAL RUBBER #19MM (50 pieces) €51,50

11 |cs-PMP-19LVR BRAKE P RN €15,00
CUFFIA PARA-POLVERE POMPA FRENO (10 pezzi)

12 [KIT-PMP-190UTC BRAKE PUMP. OUT%DE DUSTY CAP (10 pieces) €41,00
SPINA CILINDRICA @5x20MM (50 pezzi)

13 KIT-VT-PNO520 PIN @5x20MM (50 pieces) €30,50
GRANO PUNTA PIANA M6X6MM (50 pezzi)

14 KIT-VT-PNO606B FLAT PIN Méx6MM (50 pieces) €23,00
VITE TESTA BOMBATA M5x8MIM (50 pezzi)

15 |KIT-VT-SCO508RH SCREW ROUND HEAD M5x8MM (50 pieces) €23,00

16 KIT-VT-SPO518 DISTANZIALE (8.5x@18xH5MM (10 pezzi) €35,50

SPACER @8.5x@18xH5MM (10 pieces)

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

12




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
TIRANTE FRENO M6X270MM CROMATO (per pedaliera)
BRK-TRD270 |BRAKE TIE ROD M6X270MM CHROMED (for footrest system)
TIRANTE FRENO M6x340MM CROMATO
BRK-TRD340 BRAKE TIE ROD M6x340MM CHROMED
TIRANTE FRENO M6X410MM CROMATO
BRK-TRD410 BRAKE TIE ROD M6X410MM CHROMED €10,00
TIRANTE FRENO M6X430MM CROMATO
BRK-TRD430 BRAKE TIE ROD M6X430MM CHROMED
TIRANTE FRENO M6X450MM CROMATO
BRK-TRD450 BRAKE TIE ROD M6X450MNM CHROMED
CAVO SICUREZZA FRENO L350MM
BRK-SFTCBL350 BRAKE SAFETY CABLE L350MM.
€ 15,00
CAVO SICUREZZA FRENO con morsetto
|CS'BRK'S FTCBL BRAKE SAFETY CABLE with clamp
€ 15,00
RIPARTITORE FRENATA
|C5‘BRK‘ DST BRAKE DISTRIBUTOR
€72,50
KIT VITE CIL. GAMBO RETTIFICATO M5x@6x12mm (10 pezzi)
KIT-VT-SCO512CHR CYL. SCREW RECTIFY STEM M5x@6x12m KIT (10pcs) €23,00
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M5 (50 pezzi)
KIT-VT-NTOSSL NUT SELFLOCK LOW M5 (50 pieces) €19,00
RONDELLA @5x10MM (50 pezzi)
KIT-VT-WS0510 WASHER @5x10MM (50 pieces) €15,00
FORCHETTA TIRANTE B6X24MM (10 pezzi)
| KIT-BRK-TRDFRK TIE ROD FORK @6x24MM (10 pieces)
€ 25,00
CLIP SICUREZZA B6X24MM (20 pezzi)
| KIT-VT-SF0624CL SAFETY CLIP @6x24MM (20 pieces)
€ 20,00
ESTENSIONE CAVO SICUREZZA (5 pezzi)
| KIT-BRK-EXTCBL EXTENSION SAFETY CABLE (5 pieces)
€ 20,00
FASCETTA TUBO FRENO 8MIM (10 pezzi)
| KIT-BRK-PPBLT BRAKE PIPE FIXING BELT 8MM (10 pieces)
€ 20,00
KIT PROTEZIONE DISCO FRENO UNIVERSALE
|CS'BRK‘DPK216 UNIVERSAL BRAKE DISK PROTECTOR KIT.
€ 41,00
CONVOGLIATORE ARIA PINZA FRENO
| BRK-AIRCNV BRAKE CALIPER AIR CONVEYOR
€20,00
|CS—BRK-DRN KIT SPURGO OLIO FRENT CON RACCORDO M10XIMM
BRAKE OIL DRAINING KIT WITH M10x1mm PIPE
€67,00

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

13




1Y M
3 . AR
kart a‘ccgs;gr:es[pugeLl(s 4

Codice Durezza Descrizione Prezzo
code stiffness description price
PH25960 TR
/ DIAMETES 925 mm £67,00
- se0mm
AX3009505 R s
AXL-30D960M WIOD MEDIOM DIAVIETER #30 mm
AXL-30D960H Mo ey T 960 mm €98,50
AXL-30D960EH MOD EXTRARARD | THICKNESS 5 mm
AX3009505 R
AXL-30D950M WIOD MEDIOM DIAVETER #30 mm
AXL-30D950H Mo ey T 950 mm €98,50
AXL-30D950EH MOD EXTRARARD | THICKNESS 5 mm
R P 5
AXC40CT0AOM P s piomm e ases
AXL-40C1040H /’383,' Bg;g tg /vg }_v-/l TEZZA 1040 mm !
THICKNESS 3mm
xcociomsoos___ [uen e [t
S N P piomm ses
AXL-40C1040HDD2 /'383,' Bg;g tg /C‘g:;ZZA 1040 mm !
THICKNESS 3mm
S 3l 5 A
CSALSOATO30MS |00 MEDD, FoREDO [ovrne osomm
CS-AXL-50A1030MH Mo Do IR ’
CS-AXL-50A1030H Mo Ay
CS-AXL-50A1030EH Mo T e
CS-AXL-50A1060 SMRH AXLE DCanToEOMM (ah CHCEIA sticker) SU RICHIESTA/ ON REQUEST €161,50
PR |
CHAVEIA oxtnte 2 s |
ARSI | e
SR = = ==
KIT-AXL-KEY2P e kY 2 oY (20 B ﬂ £83,00

EH - EXTRA HARD

H - HARD

MH - MEDIUM HARD
M & MR - MEDIUM
MS - MEDIUM SOFT
S-SOFT

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

KIT-VT-PNO808

GRANO M8x8MM (50 pezzi)
PIN M8x8MM (50 pieces)

KIT-VT-PNO6061

KIT-VT-PN06101Z

<

GRANO M6X6MM (50 pezzi)
PIN M6x6MM (50 pieces,

GRANO M6XIMM L. 10MM (50 pezzi)
PIN M6x1MM L.10MM (50 pieces)

€29,00

€34,00

CS-CU-2562

CUSCINETTO @25X62MM con grani per assale da @25mm
BEARING #25X62MM with pins for #25mm axle

CS-CU-3062P3

<

CUSCINETTO B30X62MM con 3 grani per assale da $30mm
BEARING @30X62MM with 3 pins for #30mm axle

€16,00

CS-CU-4080

CUSCINETTO @40X80MM con grani per assale da @40mm

CS-CU-5080

CS-CU-3062CB3

T

€ 20,00

BEARING @40X80MM with pins for #40mm axle
CUSCINETTO @50X80MM con grani per assale da @50mm

CERAMIC SPHERES BEARING @30X62MM with 3 pins for #30mm axle

€20,00

€ 23,00

BEARING @50X80MM with pins for Z50mm axle |
CUSCINETTO ©30X62MM a sfere ceramiche con 3 grani per assale da @30mm

€62,00

KIT-VT-SCO820FL

VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA M8x20MM (50 pezzi)

KIT-VT-SCO825FL

SCREW HEXAGON FLANGED HEAD M8x20MM (50 pieces)
VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA M8x25MM (50 pezzi)
SCREW HEXAGON FLANGED HEAD M8x25MM (50 pieces)

CS-CU-SUP62

€23,00

SUPPORTO CUSCINETTO @62MM assale da @30 e @325mmTITAN GOLD
BEARING BUSH SUPPORT @62MM for @30 and @25mm axle TITAN GOLD

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

CS-CU-SUP80

€51,50

SUPPORTO CUSCINETTO (P80MM assale da (40-@50mm ANODIZZATO TITAN GOL
BEARING BUSH SUPPORT @80MM for @#40-50mm axle TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

CS-CU-SUP80-BL2

€75,00

SUPPORTO CUSCINETTO P80MM assale P40-p50mm BLACK LINE 12
BEARING BUSH SUPPORT @80MM #40-50mm axle BLACK LINE T2

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

€71,00

TUTTI | SUPPORTI CUSCINETTO SONO FORNITI CON VITE DI SERAGGIO
ALL THE BEARING SUPPORTS ARE PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

15




\'l) ]
kartzaccesso ) =éL‘Ils i/

— ,,J‘ O“

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-HUB-FRT1750

MOZZO ANTERIORE @17XL50MM ANODIZZATO TITAN GOLD
FRONT HUB @17XL50MM TITAN GOLD ANODIZED

£53,50

CS-HUB-FRT1770

MOZZO ANTERIORE @17XL70MM ANODIZZATO TITAN GOLD
FRONT HUB @17XL70MM TITAN GOLD ANODIZED

€56,50

CS-HUB-FRT1790

MOZZO ANTERIORE @17XL9OMM ANODIZZATO TITAN GOLD
FRONT HUB #17XL90OMM TITAN GOLD ANODIZED

€60,00

FUSELLO
SPINDLE 7 it

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI E PRIGIONIERI
HUB PROVIDED WITH BEARINGS AND STUDS

CS-HUB-FRT2550

MOZZO ANTERIORE @25XL50MM ANODIZZATO TITAN GOLD

CS-HUB-FRT2570

FRONT HUB @#25XL50MM TITAN GOLD ANODIZED
MOZZO ANTERIORE @25XL70MM ANODIZZATO TITAN GOLD

CS-HUB-FRT2590

FRONT HUB @#25XL70MM TITAN GOLD ANODIZED
MOZZO ANTERIORE @25XL90MM ANODIZZATO TITAN GOLD

FRONT HUB @#25XL90MM TITAN GOLD ANODIZED

€62,00

€65,00

€67,00

FUSELLO
SPINDLE 5 it

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO
HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

CS-HUB-FRT4270

MOZZO ANTERIORE @42XL70MM ANODIZZATO TITAN GOLD
FRONT HUB @42XL70MM TITAN GOLD ANODIZED

€67,00

CS-HUB-FRT4290

MOZZO ANTERIORE @42XL9OMM ANODIZZATO TITAN GOLD
FRONT HUB @42XL90MM TITAN GOLD ANODIZED

€69,50

PORTA DISCO
DISC SUPPORT #42mm

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI, ANELLO DI CENTRAGGIO E VITE DI SERRAGGI
HUB PROVIDED WITH STUDS, CENTERING RING AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-FRT2595-BL

MOZZO ANTERIORE @25XL95MM BLACK LINE
FRONT HUB @#25XL95MM BLACK LINE

FUSELLO
SPINDLE #25mm

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO
HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

€62,00

|KIT—CU—2542

CUSCINETTO @25X@42XHIMM (10 pezzi)
BEARING @25X@42XHIMM (10 pieces)

MOZZI ALLUMINIO E MAGNESIO ANTERIORI @25 mm
ALUMINIUM AND MGNESIUM HUBS FRONT #25 mm

€62,00

[xiT-cu-1735

CUSCINETTO @17X@35XH10MM (10 pezzi)
BEARING @17X@35XH10MM (10 pieces)

MOZZI ALLUMINIO ANTERIORI @17 mm
ALUMINIUM HUBS FRONT @17 mm

€35,50

KIT-VT-SP2529

DISTANZIALE CUSCINETTI @25x@29xH23MM (5 pezzi)

KIT-VT-SP2533

BEARINGS SPACER #25x@#29xH23MM (5 pieces)
DISTANZIALE CUSCINETTI @25x@29xH33MM (5 pezzi)

BEARINGS SPACER @25x@29xH33MM (5 pieces)
MOZZI ALLUMINIO ANTERIORI @25 mm
ALUMINIUM HUBS FRONT #25 mm

€20,00

|KIT—VT—SPMGHBB3

DISTANZIALE CUSCINETTI #25xH33MM PER MOZZI ANTERIORI MAGNESIO (5 pezZ]
BEARINGS SPACER #25xH33MM FOR MAGNESIUM FRONT HUBS (5 pieces

MOZZI MAGNESIO ANTERIORI @25 mm
MAGNESIUM HUBS FRONT #25 mm

€30,50

[KIT-VT-HUBALCR

ANELLO DI CENTRAGGIO CERCHIO IN ALLUMINIO (10 pezzi)
ALUMINIUM RIM CENTERING RING (10 pieces)

MOZZI ALLUMINIO E MAGNESIO ANTERIORI @25 mm
ALUMINIUM AND MGNESIUM HUBS FRONT #25 mm

€56,50

KIT-VT-SP3046CR

ANELLO DI CENTRAGGIO CERCHIO IN PLASTICA (10 pezzi)
PLASTIC RIM CENTERING RING (10 pieces)

MOZZI BLACK LINE ANTERIORI @25 mm
BLACK LINE HUBS FRONT #25 mm

KIT-VT-SCO836ST

€41,00

PRIGIONIERO M8x36MM (30 pezzi)
SCREW STUD M8x36MM (30 pieces)

€30,50

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

16




Iy AL
: . VAL
kart-aecesso rjes/pr/cell(s

5|

&y

5. 119

CS-HUB-RR2540

MOZZO POSTERIORE @25XL40MM ANODIZZATO TITAN GOLD

CS-HUB-RR2565

REAR HUB @#25XL40MM TITAN GOLD ANODIZED
MOZZ0 POSTERIORE @25XL65MM ANODIZZATO TITAN GOLD

REAR HUB @#25X1L65MM TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO

HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

£46,00

€51,50

CS-HUB-RR3025R

MOZZO POSTERIORE @30XL25MM ANODIZZATO TITAN GOLD

CS-HUB-RR3030R

REAR HUB @#30XL25MM TITAN GOLD ANODIZED
MOZZ0 POSTERIORE @30XL30MM ANODIZZATO TITAN GOLD
REAR HUB #30XL30MM TITAN GOLD ANODIZED

CS-HUB-RR3035R

MOZZO POSTERIORE @30XL35MM ANODIZZATO TITAN GOLD

CS-HUB-RR3043R

REAR HUB @#30XL35MMTITAN GOLD ANODIZED.
MOZZ0 POSTERIORE @30XL43MM ANODIZZATO TITAN GOLD
REAR HUB #30XL43MM TITAN GOLD ANODIZED

CS-HUB-RR3055R

MOZZO POSTERIORE @30XL55MM ANODIZZATO TITAN GOLD
REAR HUB @30XL55MMTITAN GOLD ANODIZED.

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO

HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

€54,50

€56,50

€58,50

€60,50

€ 64,50

CS-HUB-RR4040

MOZZO POSTERIORE @40XL4OMM con viteria ANOD. TITAN GOLD
REAR HUB @40XL40MM with screws TITAN GOLD ANODIZED

CS-HUB-RR4075

MOZZO POSTERIORE @40XL75MM con viteria ANOD. TITAN GOLD
REAR HUB @40XL75MM with screws TITAN GOLD ANODIZED

CS-HUB-RR4095

MO0ZZO POSTERIORE @40XL95MM ANODIZZATO TITAN GOLD

REAR HUB #40X195MM TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZ0O FORNITO CON CUSCINETTI E PRIGIONIERI
HUB PROVIDED WITH BEARINGS AND STUDS

€56,50

€59,00

€62,00

CS-HUB-RR40125

MOZZO POSTERIORE @40XL125MM ANODIZZATO TITAN GOLD
REAR HUB @#40XL125MM TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

€67,00

CS-HUB-RR5085

MOZZO POSTERIORE B50XL85MM ANODIZZATO TITAN GOLD
REAR HUB #50XL85MM TITAN GOLD ANODIZED

CS-HUB-RR5095

MOZZO POSTERIORE @50XL95MM ANODIZZATO TITAN GOLD
REAR HUB #50XL95MM TITAN GOLD ANODIZED

CS-HUB-RR50110

MOZZO POSTERIORE @50XL110MM ANODIZZATO TITAN GOLD
REAR HUB @#50XL110MM TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

€67,00

€70,50

€72,50

CS-HUB-RR50125

MOZZO POSTERIORE B50XL125MM ANODIZZATO TITAN GOLD
REAR HUB @#50XL125MM TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

€77,50

CS-HUB-RR5095-BL

MOZZO POSTERIORE B50XLO5MM BLACK LINE
REAR HUB @#50XL95MM BLACK LINE

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

€62,00

17




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-CU-SUP8OMG

SUPPORTO CUSCINETTO @80MM MAGNESIO per assale @40-@50mm
MAGNESIUM BEARING BUSH SUPPORTQBOMM for Q40-50mm axle

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO
PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT

€122,50

CS-DSC-HUBRR50RMG

MOZZO PORTA DISCO POSTERIORE RBS-V1 MAGNESIO MOD. R @50 MM
MAGNESIUM R MOD. RBS-V1 REAR BRAKE DISC HUB #50 MM

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO
PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT

€112,50

CS-CHN-SUP50RMG

SUPPORTO CORONA ASSALE DA @50MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR #50MM

SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DI SERRAGGIO
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW.

€102,00

CS-HUB-FRT2570RMG

MOZZO ANTERIORE @25XL70MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @#25XL70MM

CS-HUB-FRT2590RMG

MOZZO ANTERIORE @25XL90OMM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB #25XL90MM

CS-HUB-FRT25110RMG

€102,00

MOZZO ANTERIORE @#25XL110MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @#25XL110MM

€105,00

FUSELLO
SPINDLE (W23

€107,00

MATERIALE MAGNESIO
MATERIAL MAGNESIUM

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO
HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

CS-HUB-FRT4270RMG

MOZZO ANTERIORE @42XL70MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @42XL70MM

CS-HUB-FRT4290RMG

MOZZO ANTERIORE @42XL9OMM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @#42XL.90MM

€105,00

FUSELLO
SPINDLE #25 mm

€107,00

MATERIALE MAGNESIO
MATERIAL MAGNESIUM

MOZZO FORNITO CON VITE SERRAGGIO, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO

HUB PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW, STUDS AND CENTERING RING

CS-HUB-RR5077RMG

MOZZO POSTERIORE B50XL77MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB @#50XL77MM

CS-HUB-RR5090RMG

MOZZO POSTERIORE B50XL90MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB @#50XL90MM

€108,00

MATERIALE MAGNESIO
MATERIAL MAGNESIUM

€112,50

MOZZO FORNITO CON VITE SERRAGGIO E PRIGIONIERI
HUB PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW AND STUDS

CS-HUB-RR50115RMG

MOZZO POSTERIORE B50XL115MM MAGNESIO MOD. R DOPPIA VITE
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB @#50XL115MM _DOUBLE SCREWS

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO E PRIGIONIERI
PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT AND STUDS

€122,50

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

18




CORONE | SPROCKETS

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CHN-SPRKF64-GLD

CORONA KF 64 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 64 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKF65-GLD

CORONA KF 65 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 65 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKF66-GLD

CORONA KF 66 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 66 TEETH GOLD ANODIZED

CORONA KF 67 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO

CHN-SPRKF67-GLD KF STANDARD SPROCKET 67 TEETH GOLD ANODIZED € 23,00

CHN-SPRIGE-GLD AR

CHN-SPRKF©9-GLD i bt e o o o)

CHN-SPRIG70-6LD AR A

CHN-SPRIG71.GLD D b o A )

CHN-SPRKG72-GLD s O e O G

CHN-SPRIG73-GLD s bt o )

CHN-SPRKG74-GLD oo O o G

CHN-SPRKE75-GLD A A

CHN-SPRIG76-GLD ARG

CHN-SPRKE77-6LD s b o Ao D oo

CHN-SPRKF78-GLD CORONA KF 78 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO /
KF STANDARD SPROCKET 78 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKE79-GLD A A

CHN-SPRIFS0-LD AR

CHN-SPRIGBLGLD b b o Ao D

CHN-SPRIGE2-GLD AR A

CHN-SPRKFE3-GLD o b s ol Ao D

CHN-SPRIGE-GLD AR

CHN-SPRKFES-GLD AR A

CHN-SPRIFE6-GLD AR

CHN-SPRIFS7-GLD AR

CHN-SPRIFES-GLD s by o Ao D

CHN-SPRKFE9-GLD AR A

i orbr s o Lo s ) o

CHN-SPRKF91-GLD CORONA KF 91 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO )
KF STANDARD SPROCKET 91 TEETH GOLD ANODIZED

ALY L 6L K STANDARD SPROCKET 92 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKF93-GLD K STANDARD SPROCKET 93 TEETH GOLD ANODIZED

ALY L L K STANDARD SPROCKET 94 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKF95 GLD K STANDARD SPROCKET 95 TEETH GOLD ANODIZED

ALY L 6 K STANDARD SPROCKET 96 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRIZ2L AR

CHN-SPRZ22 A Y

CHN-SPRIZZ3 A ea750

CHN-5PRKZ24 A AR

CHN-SPRIZZS AP

CHN-SPRIZ25 A Y

CHN-SPRIZZ7 A

CHN-SPRIZ28 A Y es150

CHN-SPRIZ29 AP

CHN-SPRKZ30 O 0o SO T AL,

CHN-SPRKZ31 e T iy A

,

CHN-SPRKZ32

CORONA KZ @50mm 32 DENTI ERGAL
KZ SPROCKET @#50mm 32 TEETH ERGAL

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

19




Codice
code

Descrizione
description

CS-CHN-SUP30R

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SUPPORTO CORONA MOD.R ASSALE DA #30MM ANODIZZATO TITAN GOLD
R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR #30MM AXLE TITAN GOLD ANODIZED

CS-CHN-SUP50R

SUPPORTO CORONA MOD.R ASSALE DA #50MM ANODIZZATO TITAN GOLD
R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR #50MM AXLE TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DI SERRAGGIO
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW.

CS-CHN-SUP25

€67,00

CS-CHN-SUP40

SPROCKET SUPPORT FOR @40MM AXLE TITAN GOLD ANODIZED

SUPPORTO CORONA ASSALE DA @25MM ANODIZZATO TITAN GOLD
SPROCKET SUPPORT FOR @25MM AXLE TITAN GOLD ANODIZED |
SUPPORTO CORONA ASSALE DA 40MM ANODIZZATO TITAN GOLD

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DI SERRAGGIO
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW.

CS-CHN-SUP50-BL17

€62,00

SUPPORTO CORONA ASSALE DA @50MM con viteria BLACK LINE
SPROCKET SUPPORT FOR @50MM AXLE with screws BLACK LINE

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DI SERRAGGIO
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW

€56,50

CHN-GRDKZ13

PARACATENA KZ con viteria fissaggio
KZ CHAIN GUARD with fixing kit

KIT-GRDKZ

KIT ATACCO PARACATENA KZ
KZ CHAIN GUARD FIXING KIT

€41,00

€25,00

CHN-GRDKF

PARACATENA TAG/OK con viteria di fissaggio
TAG/OK CHAIN GUARD with fixing kit

KIT-GRDKF

KIT ATACCO PARACATENA TAG/OK
TAG/OK CHAIN GUARD FIXING KIT

€41,00

€25,00

CHN-GRDFBSLV

PARACATENA TAG/OK IN FIBRA SILVER
TAG/OK SILVER FIBER CHAIN GUARD

KIT-CHN-GRDFBSUPOK

KIT ATACCO PARACATENA TAG/OK'IN FIBRA
TAG/OK SILVER FIBER CHAIN GUARD FIXING KIT

€93,50

€25,00

IPK-PCT

PROTEZIONE CATENA IN TEFLON
TEFLON CHAIN PROTECTION

€46,00

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

20




kartzaecessories

—_—

e
/pri ;%‘_L‘/g's; ty

T i - S

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
PIANTONE STERZO L400MM MOD.R CROMATO
1A |CS-STR-COL490R R MOD.STEERING COLUMNS L490MM CHROMED €55,50
PTANTONE STERZO L490MM MOD. R+ CROMATO
1B |CS-STR-COL490R+ R+ MOD.STEERING COLUMNS L490MM CHROMED €59,00
PTANTONE STERZO L490MM MOD.R- CROMATO
1C |CS-STR-COLA90R- R- MOD.STEERING COLUMNS L490MM CHROMED. €59,00
PTANTONE STERZO L420MM MOD. R CROMATO
2A |CS-STR-COL420R R MOD. STEERING COLUMNS L420MM CHROMED €55,50
PTANTONE STERZO [420MM MOD. R+ CROMATO
2B |CS-STR-COL420R+ R+ MOD. STEERING COLUMNS L420MM CHROMED. €59,00
PIANTONE STERZO L420MM MOD. R- CROMATO
2C  |CS-STR-COL420R- R- MOD. STEERING COLUMNS L420MM CHROMED €59,00
PTANTONE STERZO L342MM CROMATO
3 |CS-STR-COL342 STEERING COLUMNS L342MM CHROMED €50,50
BOCCOLA RINFORZO PIANTONE STERZO (10 pezz]]
4 |KIT-STR-RNFBSH STEEFING COLUMN REINFORCEMENT BUSH (10 pieces) €26,50
UNIBALL RADIALE B8 (5 pezzl]
5 KIT-VT-BJOSRD RADIAL %MBALL 28 (5 pieces) €51,50
SEEGER B23.5MIM (50 pezz]]
6 |KIT-VT-5G23 SEEGER 923.5MM (50 pieces) €27,00
BOCCOLA FERMO PIANTONE STERZO ANODIZZATA TITAN GOLD (10 pezzl]
7 |KIT-CS-STR-COLBSH [STEERING LOCKING COLUMN BUSH (10 pieces) TITAN GOLD ANODIZED €30,50
SUPPORTO PIANTONE STERZO 2 FORT
8 |STR-COLSUP2H STEERING COLUMN SUPPORT 2 HOLES €6,50
UNIBALL DESTRO M8 (5 pezzl]
9 |KIT-VT-BJOBRGH RIGHT UNIBALL M8 (5 pieces) €51,50
UN—L%_IBALL STNTSTRO M8 (5 pezz]]
10 |KIT-VT-BJOSLFT LR UNBALL M (6 e €51,50
TIRANTE STERZO L270MM ANODIZZATO TITAN GOLD [DRAGON]
11A |STR-TRD270 TIE ROD L270MM TITAN GOLD ANODIZED (DRAGON) €19,50
TIRANTE STERZO LZ60MM ANODIZZATO TITAN GOLD [FIGHTER]
11B [STR-TRD260 TIE ROD L260MM TITAN GOLD ANODIZED (FIGHTER) €19,50
TIRANTE STERZO L210MM ANODIZZATO TITAN GOLD [MIONSTER]
12 |STR-TRD210 TIE ROD L210MM TITAN GOLD ANODIZED (MONSTER) €19,50
TIRANTE STERZO L220MM ANODIZZATO TITAN GOLD (BABY)
13 |STR-TRD220 TIE ROD L220MM TITAN GOLD ANODIZED (BABY) €19,50
TIRANTE STERZO L270MM BLACK LINE T2
14 |STR-TRD270-BL2 TIE ROD L270MM BLACK LINE T2 €19,50
VITE TESTA SVASATA MBX50MM (50 pezz])
15 |KIT-VT-SCO850SH SCREW COUNTERSUNK HEAD MEx0iAld (50 pieces) €23,00
RONDELLA SVASATA @8x22MM ANODIZZATA TITAN GOLD (50 pezz)
16  |KIT-VT-WS0822CH WASHER COUNTERSUNK @8x22MM TITAN GOLD ANODIZED (50 pieces) €51,50
DISTANZIALE B8 5xB13xH7 5MM (50 pezzl)
17 |KIT-VT-SP0713 SPACER gs.éimaxm.wm (50 pieces) €7,50
RONDELLA B8x16MM (50 pezzi]
18 |KIT-VT-WS0816 WASHER @8x16MM (50 pieces) €15,00
DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M8 (50 pezz)
19 |KIT-VT-NTO8SH NUT SELFLOCK HIGH M8 (50 pieces) €15,00
VITE TESTA SVASATA MEx25MM (50 pezzl]
20 |KIT-VT-SC0625SH SCREW COUNTERSUNK HEAD M6x25MM (50 pieces) €23,00
VITE TESTA SVASATA MEx30MM (50 pezzi]
20A |KIT-VT-5C0630SH SCREW COUNTERSUNK HEAD Mexi0iala (50 pieces) €23,00
RONDELLA SVASATA G6x20MM ANODIZZATA TITAN GOLD (50 pezz)
21 |KIT-VT-WS0620CH WASHER C%L_/NTERSUNK G6x20MM TITAN GOLD ANODIZED (50 pieces) €51,50
RONDELLA B6x12MM (50 pezzi]
22 |KIT-VT-WS0612 WASHER @6x12MM (50 pieces) €15,00
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzl]
23 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (50 pieces) €19,00
VITE TESTA CILINDRICA MEx35MM (50 pezz))
24 |KIT-VT-SC0635CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x35MM (50 pieces) €23,00

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)

VOLANTE @320MM "FASTER" - razze in acciaio
STR-WHLFST "FASTER" @#320MM STEERING WHEEL - steel spokes

€71,00
STR-KZHUB MOZZO VOLANTE KZ ANODIZZATO TITAN GOLD
- STEERING WHEEL HUB KZ TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

ANGOLO .

ANGLE 0 €41,00
STR-KZHUBSL MOZZO VOLANTE KZ INCLINATO ANODIZZATO TITAN GOLD

STEERING WHEEL SLANTING HUB KZ TITAN. GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

ANGOLO 5

PeTE 10 €56,50
STR-KFHUB MOZZO VOLANTE KF ANODIZZATO TITAN GOLD

STEERING WHEEL HUB KF TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

ANGOLO .

ANGLE 0 € 35,50
STR-KFHUBSL MOZZO VOLANTE KF INCLINATO ANODIZZATO TITAN GOLD

STEERING WHEEL SLANTING HUB KF TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

ANGOLO 5

BeTE 10 €51,50

MOZZO VOLANTE KF - BLACK LINE T2
STR-KFHUB-BL2 STEERING WHEEL HUB KF - BLACK LINE T2

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

ANGOLO .

ANGLE 0 € 35,50

MOZZO VOLANTE KF REGOLABILE ANODIZZATO TITAN GOLD
CS-STR-KFADSWH ADJUSTABLE KF STEERING WHEEL HUB TITAN GOLD ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

ANGOLO T

BETE 5°-15°-25 € 114,50

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

22




FUSELLI | SPINDLES

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-SPD-LFT2510R

FUSELLO SINISTRO MOD. R 25MM 10° CROMATO
LEFT SPINDLE MOD. R @#25MM 10° CHROMED

CS-SPD-RGH2510R FUSELLO DESTRO MOD. R @25MM 10° CROMATO €109,00
RIGHT SPINDLE MOD. R @25MM 10° CHROMED > -
FUSELLO SINISTRO MOD. R @25MM 11° CROMATO \
CS-SPD-LFT2511R LEFT SPINDLE MOD. R @#25MM 11° CHROMED
FUSELLO DESTRO MOD. R @25MM 11° CROMATO
CS-SPD-RGH2511R RIGHT SPINDLE MOD. R @25MM 11° CHROMED
FUSELLO SINISTRO MOD. R @25MM 9,5° CROMATO € 125,00
CS-SPD-LFT2595R LEFT SPINDLE MOD. R @#25MM 9,5° CHROMED
FUSELLO DESTRO MOD. R @25MM 9,5° CROMATO
CS-SPD-RGH2595R RIGHT SPINDLE MOD. R @25MM 9,5° CHROMED
FUSELLO SINISTRO @17MM, CUSCINET 1T @10MM
CS-SPD-LFT17C10 LEFT SPINDLE @#17MM, BEARINGS B10MM £83.00
CS-SPD-RGH17C10 FUSELLO DESTRO @17MM, CUSCINETTI @10MM ) ,
RIGHT SPINDLE #17MM BEARINGS @10MM @
FUSELLO SINISTRO @17/MM 11°, CUSCINETTT @10MM
CS-SPD-LFT1711C10 LEFT SPINDLE @17MM 11°, BEARINGS @10MM
FUSELLO DESTRO @1/MM 117, CUSCINETTI @10MM
CS-SPD-RGH1711C10 RIGHT SPINDLE @17MM 11° BEARINGS Z10MM
FUSELLO SINISTRO @17MM 9,57, CUSCINETTI @10MM €93,50
CS-SPD-LFT1795C10 LEFT SPINDLE @17MM 9,5°, BEARINGS #10MM e
FUSELLO DESTRO @1/MM 9,57, CUSCINETTI @10MM
CS-SPD-RGH1795C10 RIGHT SPINDLE @17MM 9,5° BEARINGS @10MM
FUSELLO SINISTRO @17MM, CUSCINETTT @10MM, LUNGO
CS-SPD-LFT17C10L LEFT SPINDLE @17MM, BEARINGS @10MM, LONG ‘%—*———-
FUSELLO DESTRO @17MM, CUSCINETTI @10MMM, LUNGO
CS-SPD-RGH17C10L RIGHT SPINDLE @#17MM BEARINGS @10MM ,LONG €93 50
KIT ESTENSIONE LAMA FUSELLO (2 Pz.)
| KIT-SPD-BLDEX SPINDLE BLADE EXTENSION KIT (2 Pcs)
€19,50
DISPOSITIVO DI CENTRAGGIO VITE CCS
|VT'CCSSCD %l CCS SHAFT SCREW CENTERING DEVICE
€16,50

ACCESSORI FUSELLI "CCS"| "CCS" SPINDLES ACCESSORIES
Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 [KITVT-SC0845SH | Stmew CoUNTERSUNK HEAD Mei3 (50 pieces) €23,00
2 [KIT-VI-WS0822CH  |Lhyien COUNTERSUNK 54220 TITAN GOLD ANODIZED (3b peces) €51,50
3 [kiT-vT-wsos14 ngggg;‘%mgg,gfggy €15,00
4 |kiT-vT-wsos16 DRASEIER DorboMM 150 o) €15,00
N ORI 3o
6 [KIT-VT-CCSSCSPI0B_|Zs schruy spNDLE 10 BLACK (10 pieces) €91,50
7 [KIT-SPD-CCSBSO10 |Gcs st 0 DEGREE 10MM WHITE GALVANIZED (10 pieces) €66,00
8 _|KIT-SPD-CCSPLT CCS PLATE BLACK GALVANIZED (10 peces) €102,00
9 |KIT-VT-SCO812SH  [<Chrw COUNTERSUNK HEAD Miset 20 (50 pieces) €23,00
10 _[KIT-VT-PNO610 150 4026 PIN MEOMM (50 peces) €23,00
11 |KIT-SPD-CCSFXW CCS FIVED WASHER BLACK GALVANIZED (20 pieces) €35,00
12_|KIT-SPD-CCSSPS) CCS SPACER SFERICALIOINT BLACK GALVANGSED 20 peces) €35,00
13 |KIT-SPD-CCSSPSP3 e SpiNDLE SPACER 1 3 MM WHITE GALVARIZED (20 pieces) €30,00
14 |KIT-SPD-CCSSPSP6 [ oL SpACEA 1 6 M1 WHITE GALVANIZED (20 piscet €35,00
N e M s o
R = N A

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

23




kartzaecessories

—_—

&

WA
LoricdUisty
o o) | el

=) e ———

CCS BUSH 2 DEGREES 10MM WHITE GALVANIZED (10 pieces)

17 [TVINTOBSR oo A oo €190
18_|kmcU-1026 A S o<
19 [KTVTspioz2 e e €2500
20 [KTTspi025 R N
21_[TvT-seos2s SR e €400
22_[(TVTWSIa308K__ i e oD T 1 e €400
23_[drvTest (P €2000
24_|[(TVTWS0BI3CL [ o O O e e €3550
25 _[KTT-Spo517 S €355
26_|KTVT-SP1017 B e pees) €41,00
IT-5PD-CosBs510___ Qg [eoe oLy 0 D T AT B e < €700
[Tspo-cesesiio s e Q’ 0]
|KIT-SPD-CCSBSZlO BOCCOLA 2 GRADI 10MM ZINCATA BIANCA (10 pezzi) t £€71,00 | |

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

24



Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 [cs-LvC-GRLVR AR L PUR RO A €55,50
>_|weamno AN €250
3 [IVCHIGRRDASD [T L D S O e ROD RO TR €250
I e <1000
5_[wecve O o AT €52.00
¢ [KmvTeosRon __[oM O e e €51.50
T [rvrwsoee oo Bt e €15,00
O T st
9 |KIT-vT-SC0870CH VITE TESTA CILINDRICA M8x/0MM (50 pezzi) €23,00

SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x70MM (50 pieces)

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

25




1 l‘ | E
kart a‘ccess#griefs[p[jg:é‘_U['st%/

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
PEDALE ACCELERATORE REGOLABILE IN ALLUMINIO
| ALUMINIUM ADJUSTABLE ACCELERATOR PEDAL m €104,00
PEDALE FRENO REGOLABILE IN ALLUMINIO
| HRLALRBRK ALUMINIUM ADJUSTABLE BRAKE PEDAL m €104,00
T_[xrpoLscre LoD R <600
>_[KeoLesHr oA TN TR oD ez €100
3 |KIT-VT-SPRTRBRK BRAKE TORSION SPRING (10 piccee) €30,50
3h_ [TV SPRTRACE oL A RO AT €050
4 [KTPOLSTPBSHR __[moPORE oD Sitopee €51,50
5 [KIT-VT-SC0820RH SCREW ROUND HEAD MIS<30MM (50 poccee) €23,00
- Jrvracown — [HERCG A e 2 €350
7 [NTPOLSTADBSHR [T RS OUO PR T <100
3 [KITPOLSTADPING __[oTAIC RO RSSO, TR oD F 0 e <100
9 |KIT-VT-PNO412 SPINA CILINDRICA B4x12MM (50 pezzi) €2500

PIN @4x12MM (50 pieces)

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

26




AL 1R
kart a‘ccess#griefs[p[jg:é‘_U['st%/

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 |cs-PDLBRK BRAKE PEDAL - CHROMED. €27,50
2_[cpoiace A €27,50
3 |KIT-PDL-PIN T o €35,50
4 |KiT-vT-Ws0816 w0 peza] €15,00
5_[ATTNTOsSL ____|pID0 R TOROCIT, SR e
5 [CTTSrosN _[OSCU e o €200
T e e A 2300
5 [KTvTNTOsX __ [Doo RN e B €190
O R IR €355
o NOTA PEOATE 0] €100
11 |pDL-ADP e €35,50
12 [coarys T e €52,00
D SR Ll €230
14 |cPDLACCSPD [Pt ACHEIOR SEebr oD o
N (S 0 A S A 0
16_[cs ATk o L €930
17_[csroLannn [ e o
18 |CS-PDL-ACCKND PEDALE ACCELERATORE KINDER / BABY CROMATO €23,00

KINDER / BABY ACCELERATOR PEDAL CHROMED

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

27




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
I CAVO ACCELERATORE L.2X2000MM TIPO SVEDESE
-WRACC ACCELERATOR WIRE 1.2x2000MM SWEDISH TYPE
VT-WRBRK TAVO FRENO FRIZIONE 1.9x2000MM TIPO SVEDESE £5,50
- BRAKE-CLUTCH WIRE 1.9x2000MM SWEDISH TYPE
GUAINA CAVO FRIZIONE/ACCELERATORE (50 metrT)
|VT'5HACGR SHEAT CLUTCH/ACCELERATOR WIRE (50 meters)
€72,50
VITE REGISTRO GUAINA ACCELRATORE M8 (10 pezzl)
| KIT-VT-ACRGSC ACCELERATOR REGISTER SCREW M8 (10 pieces)
€ 35,50
REGISTRO GUAINA MBX30MM (10 pezz)
| KIT-VT-SH0630 SHEATH REGISTER SCREW M6x30MM (10 pieces)
€17,00
MORSETTO 2 VITI CAVO ACCELERATORE (10 pezzl)
| KIT-VT-2CLACC 2 SCREWS CLAMP ACCELERATOR WIRE (10 pieces)
€ 34,50
MORSETTO CAVO ACCELERATORE (10 pezzi)
| KIT-VT-CLACC CLAMP ACCELERATOR WIRE (10 pieces)
€ 15,00
MORSETTO CAVO FRENO FRIZIONE CON VITE LATERALE (10 pezz))
| KIT-VT-SDCLBRK SIDE SCREW CLAMP BRAKE-CLUTCH WIRE (10 pieces)
€17,00
CAPOGUAINA PER CAVO ACCELERATORE (10 pezzl]
KIT-VT-TRACC TERMINAL FOR SHEATH ACCELERATOR WIRE (10 pieces)
CAPOGUAINA PER CAVO FRENO FRIZIONE (10 pezz)) €15,00
KIT-VT-TRBRK TERMINAL FOR SHEATH BRAKE-CLUTCH WIRE (10 pieces)
DISTANZIALE VITE PEDALE 2 FORT (10 pezz))
| KIT-PDL-SCRSP2 PEDAL SCREW SPACER 2 HOLES (10 pieces)
€ 15,00
| PTASTRA ADATTATORE PEDALE FRENO PER PEDALIERA REGISTRABILE
PDL-ADPLT ADAPTOR BRAKE PEDAL PLATE FORFOOTREST SYSTEM
€9,50
PTASTRA ADATTATORE PEDALIERA REGISTRABILE
| PDL-UAFSADPL LADAPTER PLATE FOR FOOTREST SYSTEM.
€9,50
FASCETTA STRINGICAVO PLASTICA (100 pezz]]
| KIT-VT-WRBLT PLASTIC TIGHTENING WIRE BELT (100 pieces)
€9,50

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

28



AL WA
p . =L
kart-aecessories/pricA Dbty

s

s M N )

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
PIANALE RACING EVO
FLP-RCNEVO RACING EVO FLOOR PLATE
€71,00
PIANALE RACING EVO IN FIBRA DZ - MORBIDO (verde)
FLP-RCEFBR-D4 FIBER D4 RACING EVO FLOOR PLATE - SOFT (green)
PIANALE RACING EVO IN FIBRA D5 - MEDIO (rosso)
FLP-RCEFBR-DS FIBER D5 RACING EVO FLOOR PLATE - MEDIUM (red)
PIANALE RACING EVO IN FIBRA D6 - DURO (blu)
FLP-RCEFBR-D6 FIBER D6 RACING EVO FLOOR PLATE - HARD (blu)
€122,50
PIANALE MINTKART
FLP-MK MINIKART FLOOR PLATE
€ 55,50
PIANALE MITNI
FLP-MINI MINI FLOOR PLATE
€45,50
TAPPO PIANALE (50 pezz)
KIT-VT-FLPCAP FLOOR PLATE CAP (50 pieces) '
‘ €41,00
VITE TESTA SVASATA M6x20MM (50 pezzi)
1 [KIT-VT-SC0620SH SCREW COUNTERSUNK HEAD M6x20MM (50 pieces) €23,00
RONDELLA @10x20MM (50 pezzi)
2 |KIT-VT-WS1020 WASHER @10x20MM (50 pieces) €15,00
SILENTBLOCK @6x@20xH5MM (50 pezzi)
3 |KIT-VT-SB0620 SILENTBLOCK @6x@20xH5MM (50 pieces) €30,50
RONDELLA @6x18MM (50 pezzi)
4 |KIT-VT-WS0618 WASHER @6x18MM (50 pieces) €15,00
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzi)
5 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (50 pieces) €19,00

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

29




kartzaecesso.

es/prlce tl:s

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
SEDILE "RACING™ MISURA MINTXXS (25 cm] FONDO PIATTO
STS-RSM2XS "RACING" SEAT SIZE MINI XXS (25 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA MINT XS (27,5 cm) FONDO PIATTO)
STS-RSMXS "RACING" SEAT SIZE MINI XS (27,5 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 1 (29 ¢m) FONDO PIATTO
STS-RS1 "RACING" SEAT SIZE 1 (29 cm)FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 1+ (30.5 cm] FONDO PIATTO
STS-RS1P "RACING" SEAT SIZE 1+ (30.5 cm) FLAT €91,50
SEDILE "RACING™ MISURA 2 (31.5 cm) FONDO PIATTO
STS-RS2 "RACING” SEAT SIZE 2 (31.5 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 3 (32.5 cm) FONDO PIATTO
STS-RS3 "RACING" SEAT SIZE 3 (32.5 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 4 (34 cm) FONDO PIATTO
STS-RS4 "RACING” SEAT SIZE 4 (34 cm) FLAT
SEDITE EXTRA-SOFT WISURA MINT XS (275 cn) FONDO PIR
STS-SSMXS Wy
STS-S51
STS-SS1P
- € 102,00
STS-SS2 .
STS-SS3
STS-554 EXTRA-SOFT SEAT SIZE 4 (34 cm) FLAT
——] SEDILE IGL EXTRA-SOFT MISURA 1 (29 cm) FONDO PIATTO -
-SS1- IGL EXTRA-SOFT SEAT SIZE 1(29 cm) FLAT .
p——t SEDILE IGL EXTRA-SOFT MISURA 2 (30,5 cm] FONDO PIATTO 7
-5S2- IGL EXTRA-SOFT SEAT SIZE 2 (30,5 cm) FLAT
—— SEDILE IGL EXTRA-SOFT MISURA 3 (31,5 cm] FONDO PIATTO
-5S3- IGL EXTRA-SOFT SEAT SIZE 3 (31,5 cm) FLAT
€ 107,00
.
e SEDILE "Fe" MISURA 1 (29 cm) FONDO PIATTO
"F6" SEAT SIZE 1 (29 cm) FLAT
STSFe1p SEDILE "F6" MISURA L+ (30.5 cm) FONDO PIATTO
"F6" SEAT SIZE 1+ (30.5 cm) FLAT
SEDILE "F6" MISURA 2 (31.5 cm) FONDO PIATTO
STS-F62 "F6" SEAT SIZE 2 (31.5 cm) FLAT €71,00
STS-F63 SEDILE "F6" MISURA 3 (32.5 cm) FONDO PIATTO
"F6" SEAT SIZE 3 (32.5 cm) FLAT
e SEDILE "F&" MISURA 4 (34 cm) FONDO PIATTO
"F6" SEAT SIZE 4 (34 cm) FLAT
SEDILE "PUFFO"
STS-KND "DUFFO" SEAT
€61,00
g - KIT PIASTRA SEDILE TN ACCIAIO (2PZ)
KIT-STS-STPLT @STEEL SEAT PLATE KIT (2Pcs.)
€12,50

I modello IGL (evidenziata in rosso) & pil "aperto" nello schienale e pil basso nelle punte. Questo favorisce aerodinamicita e comodita ai piloti piu

alti.

The seat option IGL ( highlighted in red ) is more “open” in the back side and lower in the front side in order to facilitate aerodynamics and confort

for taller drivers.

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

30




WA
kartzaccesso ies/prjc?fl’l{é‘t/

N —)

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
SUPPORTO SEDILE DESTRO REGISTRABILE COMPLETO )
/ |cs-sTs-supAD) 8- Now | €71,00
RIGHT ADJUSTABLE SEAT SUPPORT COMPLETE
T KT STs ASUPSCR L e e e oeey €15650
>_[KTSTS ASUPNT ___[oRoC DETO SOTReMTC DI Kk TS v <3050
T STS ASUPNTSX | G e Tt ey €050
\
T
s o
R
R
o
o
s o
R
e
€ 15,50

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

31




kart accessorles/prlce.t lst

@;ﬁ;lm_mi&@ e i‘?‘,ﬂf@pg |

KIT-VT-SCO870SH

VITE TESTA SVASATA M8x70MM (50 pezzi)
SCREW COUNTERSUNK HEAD M8x70MM (50 pieces)

KIT-VT-WS0830CH

KIT-VT-WS0840TF

RONDELLA TEFLON P8x40MM (50 pezzi)
TEFLON WASHER @8x40MM (50 pieces)

KIT-VT-SP1030

DISTANZIALE #10x@30xH10MM (20 pezzi)

KIT-VT-SP1830

KIT-VT-WS0816

RONDELLA P8X16MM (50 pezzi)
WASHER @8x16MM (50 pieces)

KIT-VT-NTO8SH

DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M8 (50 pezzi)
NUT SELFLOCK HIGH M8 (50 pieces)

lN|]oju]lrlwWIN]F

KIT-STS-PLT

€ 23,00
RONDELLA SVASATA (8x30MM ANODIZZATA TITAN GOLD (50 pezzi) £5150
WASHER COUNTERSUNK @#8x30MM TITAN GOLD ANODIZED (50 pieces) ’
€41,00
SPACER #10x@30xH10MM (20 pieces) €41,00
DISTANZIALE @10x@30xHI8MM ANODIZZATO TITAN GOLD (20 pezzi) £41.00
SPACER #10x@30xH18MM TITAN GOLD ANODIZED (20 pieces) 0
€15,00
€19,00
€51,50

PIASTRA ATTACCO RINFORZO SEDILE (20 pezzi)
REINFORCEMENT SEAT PLATE (20 pieces)

Codice Descrizione Prezzo netto (IVAescl.)
code description net price (excl. VAT)
KSMs MOUNTING SEAT SUPPORT KIT €167,00

SMs MOUNTING SEAT SUPPORT €135,50

cHM SEAT SUPPORT ADIUSTMENT KEY €20,00

SAP REAR HEIGHT SEAT SUPPORT €35,50

SBV SUPPORTO BLOCCAGGIO VOLANTE PER CONVERGENZA €62,00

LOCKING STEERING WHEEL SUPPORT FOR ALIGNMENT

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

32



‘—Tt[_tq“ lj*’f—“_tos_‘rg“’li‘tifi‘j,_

=

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

STB-FRTROD28

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE NYLON ©28MM

NYLON FRONT STABILIZER ROD @28MM

€15,00

|STB—FRTROD28$TL

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE ACCIAIO #28MM CROMATA
FRONT STEEL STABILIZER ROD @28MM CHROMED

€15,00

[sTB-FRTROD28CS

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE ACCIAIO ¢#28MM DRITTA CROMATA
STRAIGHT FRONT STEEL STABILIZER ROD @#28MM CHROMED.

€14,50

[cs-sTB-PPBLT28

SERRAGGIO BARRA STABILIZZATRICE $28MM ANODIZZATO TITAN GOLD
TIGHTENING PIPE BELT ROD @28MM TITAN GOLD ANODIZED

€14,50

[xiT-vT-scos2scH

VITE TESTA CILINDRICA M8x25MM (50 pezzi)
SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x25MM (50 pieces)

€23,00

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
N s
> Jarvrioss D RO AToMT e
3 [arvrwsion REPEDE PO e
+_|rBow-srenrs? P OTes PR
s |raowrnwszs [ e S oo
6 |KIT-BDW-RRWS30 REAR BUMPER WASHER 930mm TITAN GOLD ANODIZED (10 ieceq) €3050
T [raowanwss _[ECSR SO SR e T s
5 [arvrnion DAO ARG O MDD g
9 |v1-582460 S LENTBLOCK D24eLEoNM o D38t ) €5,50
io_[vrsease e
T (T i

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

o



WAL R
kart a‘_ccgs;ergslp‘rjc?—:-i‘liétf?/

T g

KIT VITERIA SPOILER POST. @28MM MINIKART MOD. HULK DX+5X

16 KIT-RRBDW28HK MINIKART HULK REAR SPOILER SCREWS KIT #28mm RIGHT+LEFT

£41,00

KIT VITERIA SPOILER POSTERIORE P28MM DX+5X ROTAX MICROMAX

17 KIT-RRBDWRTX ROTAX MICROMAX REAR SPOILER MOUNTING KIT #28MM RIGHT+LEFT.

€35,50

KIT-VT-FRMCAP30

TAPPO CROMATO PER SCOCCA @30mm (10 pezzi)
@#30mm CHROMED FRAME CAP (10 pieces)

KIT-VT-FRMCAP28

TAPPO CROMATO PER SCOCCA $28mm (10 pezzi)
@28mm CHROMED FRAME CAP (10 pieces)

€19,50

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

34




AT

CARENATURE 507/508 BODYWORKS <=1

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 Toowrssorwn __[TOCAToRE Vo e
s [(Tow-awper [CA MR P e 7 c00
+ Jeowanprsr [orn oo €50
N T o c2000
R [ VTt s b 00
T Jrvrsconscn [T R S ] 500
= [T aowprrrRrss  [RTO AT e ca00
9 |kiIT-vT-wso0612 mg@gggggﬁmgf’g,gfg €15,00
T (T R A A B0
T [rvraoesn [oAOATOROCTE Ao e e co00
B oo [ R e 500
1 [rvrsconzssn  [ITEASRAMGRE e 500
T A T o A o R A G
15 [Tvrssoc  [[ONHC COM G gt ) T
T O il
17 [sow-Npsos i[OI FORN G o ca00
T [xrvrsasen [ SR A R e20
1o [qT-Dw-As0aNpsUP_[<T PO SEROR RoNTAD ot 6 oo o 00
20 [CreDwALwsuPwID [ NG SO W oo e e500
21 |KIT-vT-sFo612PN ;’gﬁypyf,',guggﬁfg;;}g_ﬂ;,gg;gpeuﬂ €27,50
I (T b S €550
7 [oow-srsorwn [CHE U LS oo o0
I s T e e e 500
26 Joowurrsupsor _ [Dr OO G OUEACAS 5500
27 [oow-nansupsor [T A b e 5500
2 [orvrscomscr [T e e 500
29 [KIT-BDW-BMPBSH A T e €30,50
50 [oowrmaowes [T oToR v S
51 [ramsDwsr_[(STOno e o
T ORI A S
s [urmeowss K S AR S
san [qTow-spRzss [P OO G, T s e
53 [araowsprizse [IGOSS L S A e e
34 BDW-RRBDWC3SP PARTE ESTERNA SPOILER POSTERIORE C3 (con viteria) €14,00

C3 REAR SPOILER SIDE PART (with screws)

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

35




'/ l, -
ka rt?q‘egesso,piesép_!@_tyZE t[i/

——— -

|

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

36



,,,,, z

e

AT

CARENATURE 506 | 506 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1n_Joow-rssoe e N T
1o [oow-rssos v [7OLTANICAE OS5t Ao N R E oA o Con00
T[T aowapr SOV P ERoRe £ 00
T T €50
N [ o s il c2000
R T i c00
O (5 E500
O e OO A Can00
9 |KiIT-vT-ws0612 mﬁﬂiﬁgg‘j%m%ﬁgfgy €15,00
0 [rvrscosocn [T OGS 500
T3 [arvioss oA CH o Ao e e c00
T [rvrscossocn [T UGG e 500
N (I AP s B 200
1o [rvi-wsosaoon  [SNOA S g e e G50
Ts [urvisaoens [chor A count gt €050
16 [rvross [P0 ARSI B
172 [aow-nesos PR il €250
T e R o S
N A b e S A £2050
m [sowroLwsur _[SPrONEC oI couaTo €50
21 [kiT-vT-sFo612PN ;’gﬁygi,',guggw}}gpﬁgggpeﬂi) €27,50
m [arrsrsein_ [C Rt e €550
n [aowese EATUT AT e o i R e c000
N T e €a000
D [msoesn, [ S
26 Joowarrsupsos [ RS U e oD e
7 [sowncnsupsos [0 S ole B oo
8 [rvrscosascn [TRACIOIGE ST e
29 |KIT-BDW-BMPBSH AT e e . €30,50
5o feowmeow [T Forr
51 [rawsDwsur_[(Sono e ion
son furwsowso SR S PR T
s [urmeowss [ S BT
3 [oowAReowrsy _[OLE PO TR WD e
N T v e
36 KIT-VT-SBNSPN KIT GOMMINO ANTIVIBRANTE FRONTALINO (10 pezzi) €20,00

NASSAU PANEL ANTIVIBRATION RUBBER KIT (10 pieces)

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

37




WA (P
kart a‘ccefs‘sgg_r;jgszp[jczéi.li'sty
———————— ity g e =

il ;’%g::.ﬁ%{@;fff%gfiiﬁ -]

SN N Y
C=  T|r

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001



AT

CARENATURE MK20| MK20 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 |BOW-FRTSPLZO-WH [2ronTspoiLes mon nikoo WHITE €61,00
2 |BOW-LWFRSUPMK20 [4120 0w FRONT SPOILER SUPPORT CHROMED. €20,00
3 |BOW-FRTHHSUP20  [vico0 pich FRONT SPOILER SUPPORT CHROMED €25,00
4 [KIT-vT-WS0612 mgg;tggggmgg’ggggp €15,00
5 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (30 pieces) - €19,00
6 |KIT-VT-5C0630CH SCREV CYLINDRICAL HEAD MEx3ONM 150 pieces) €23,00
7 [KiT-vT-scos2ssH SCREVY COUNTERSUNK HEAD MIEA2SHIM (50 pieces) €23,00
8 |KIT-VT-WS0620CH | oo vk plsasins 1 COLD ANGDILED b etes €51,50
9 [KIT-VT-5B0620 S LENTBLOCK Depa0R oMM 120 peess €30,50
10 [NTVIaTOsSL [0 RO s e €00
TT_|5oW-NMBRIDZOWH O R PR RO D e2700
T [ITB0W-RHSUPIKZ0_[ SO O o o €200
T3_|TBowHWsPMIa0 [T R ITETRONTRC Mo RO e €500
14 [KIT-VT-SFO612PN ;’jﬁ?ﬁﬂ,ﬁ,”[f},{ﬁ;}}&'}gc(ggpe“" €27,50
T I s e B €550
16 _[sow sPka0-WH [ e s e3500
7 |BowFTsUPMKzD |0 PORO R ST oo €350
15_[Bow RGHSUPMIKZD | R O ST oo €350
O e A S e300
20 [KTVTSCORIOR I e O A e e €200
21 [oow-RRBDWRK __|FOIK S ENORE U ReRs co1,00
72 |KT-RRBDWsUPHK___|{ OPFOTC TR FOSTENCREITE €5650
I O A A o s ea100
20 |KTRRBOWRTX [T LT DO o S O O €350
25 |KTBDW-BMPCIp SRR HETD PR fRTERORE ot €500
2 [oowenprsT___ [For o €50
o O e O s s
28 [KIT-VI-SC0620CH [euy cyunpRichL Heab Mo (50 pieces) €23,00
29 |KIT-VT-SBNSPN KIT GOMMINO ANTIVIBRANTE FRONTALINO (10 pezzi) €20,00

NASSAU PANEL ANTIVIBRATION RUBBER KIT (10 pieces)

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

39




WAL (A
kart a‘ccrefs:sQ_r;jgsépjrjczefl‘l['s!t?&/

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

H ot ol Bl 101 (57—

40



,,,,, z

e

AT

CARENATURE MK14 | MK14 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
s [oow-ratseiis ST oD e
1o _[abw-rRrsPLIs W [OUELENGIE oD s S 55,50
7 [eow WP | SN O I, WFHORE Ao e200
s [eow-rrrssUPIs [P SO A e e.00
4 |KIT-vT-WS0612 nggggggﬁmgsg,gfggp €15,00
N e o €100
N T o A en00
I T A A e300
s [T wsonann [ et Ao R Ao 5150
> Jarvisme [T sog BT o £3050
10 [rvross. [oRo RO S e e9.00
T TV e i T
T TR it i T
12_[T-eoWHorsUP [T O O o e2000
15 [aoWribLwsUr [ o IEROTE OO Conirt BE:
14 [KIT-VT-SFO612PN ;jﬁ?ﬁﬂ,ﬁ,”ﬁgﬁ;}}&'}gggpe”" €27,50
T T ok S €550
Lo [pov-iroowis AT e TS e300
T AT e €500
T T e300
175 |50W-RGREDWIE WA _[cH XA e D T s €500
T VR s Sl €a00
15 [aDW-RGHSUPIa [T SRR st i oo €aL00
20 |KIT-BDW-BMPBSH SIDE BUMPER BUISH (10 pisces) €30,50
2 JKrvrscostonn [T ARG e e300
2 Jarvrscososn [T n e ] e300
23 [kiT-vT-wsos16 ngggggmmgggiyﬂ €15,00
2 Jarvross.[oo ARt g
R T
26 [(TRRaDWSUPRK_[{IUONO o e
27 [rmeowasn [OOSR ey
28 [rsow-apeLy |G MO PR KRR e
29 BDW-BMPEST BRIGLIA SPOILER ANTERIORE €9,50

FRONT SPOILER FASTENING

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

41




ka rt accessorles/prlce L lst/

S
4

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

42



AT

CARENATURE MK14-PUFFO | MK14-PUFFO BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
T e e e
> [oow-wemsupsos [FONTe SO, T TTe €200
I [T o s ot 500
& [-eow B [CARIS B PR AR e e300
s Joowawersr [min oo €950
6 [xiT-vT-wso612 mgg;tggggmgg’ggggp €15,00
TSR [ e e €00
s Jarvrscomocn [T ACIO e 500
T SR e e 500
1o [T wsoeoc [iOEA STt ot b e e G50
i [orvrsaoen |G Copen) e050
o [rveNss [P0 ATOROC G Coteny €00
N A TGV 5 i i T
Lo [qT-Dw-RLDRHSUP [ OSSO O A o €000
T TV b st €50
16 [KIT-VT-SFO612PN ;’gﬁypyf,',guggﬁfg;;}g_ﬂ;,gg;gpeuﬂ €27,50
I [ e €550
1o _[oDw-sDaDWIND[CMEATUIA XCGLE o s c000
T3 [ BV TSUPRD T PO N ST o croRaTo Can00
2 [sow-RGHsuPND [SPOTO T ST oo caL00
21 [KIT-BDW-BMPBSH AT T e €30,50
7 [arvrscossocn [T RO e e300
S TSR [ e e 500
24 [kiT-vT-wso618 ng#gggg_ﬁmgg,gfggy €15,00
N T CoL00
26_[(RaDWSUPRK_[{TUON0 D T U €550
27 KIT-RRBDW28HK KIT VITERIA SPOILER POST. HULK (@28MM) (DESTRO + SINISTRO) €41,00

HULK REAR SPOILER MIOUNTING SCREWS KIT (#28MM) (RIGHT + LEFT)

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

43




2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

14‘
kartzaecessories/p rjc?f_L/

LA

sty

1O

|

J

44



AL WA
p . =L
kart-aecessories/pricA Dbty

s

s M N )

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

PIASTRA MOTORE @30x92MM MAGNESIO

ENG-MNT3092 MAGNESIUM ENGINE MOUNT @30x92MM - €83,00
PIASTRA MOTORE B32x92MM MAGNESIO ‘

ENG-MNT3292 MAGNESIUM ENGINE MOUNT @32x92MM €83,00
PIASTRA MOTORE B28:x02MM ALLUMINIO

ENG-MNT2892 ALUMINIUM ENGINE MOUNT @28x92MM =y €72,50 | |
CAVALLOTTO MOTORE UNIVERGALE S2MM

ENG-BRKUNI92 UNIVERSAL ENGINE BRACKET 92MM €20,00 | |
CAVALLOTTO MOTORE B30x92MM DD2

ENG-DD2MNT3092 DD2 ENGINE BRACKET gaouMt o ow ] €23,00
CAVALLOTTO MOTORE @32x02MM DBZ -

ENG-DD2MNT3292 DD2 ENGINE BRACKET @32X92MM < €23,00
SPESSORE PIASTRA MOTORE HSMNT DD2

| ENG-BRKLNGDD?2 LINING FOR DD2 ENGINE BRACKET HSMM €20,00 | |
PISTRA SPINGIMOTORE KZ
| ENG-CHNSTRKZ KZ CHAIN STRETCHER PLATE €30,50 | |

VITE SPINGIVIOTORE COMPLETA

CS-ENG-CHNSCRN CHAIN STRETCHER SCREW COMPLETE €25,00
VITE SPINGIMOTORE LUNGA COMPLETA per Mimikart

CS-ENG-CHNSCRNL LONG CHAIN STRETCHER SCREW COMPLETE for Minikart €25,00
SUPPORTO MOTORE HONDA GX35

ENG-GX355UP HONDA GX35 ENGINE SUPPORT. €20,00 | |

ENG-DD2AIRPLT PIASTRA SUPPORTO FILTRO ARIA DD2 L= o] € 19,00 | |

DD2 AIR FILTER SUPPORT PLATE

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

45



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo netto (IVAescl.)
net price (excl. VAT)

CATENAD.I.D. 219 DHA - DA 96 A 112 MAGLIE

CHAIN CZ 428 MX GOLD 10 METRES

CHN-219DHAXXX CHAIN D.1.D. 219 DHA - FROM 96 TO 112 LINKS € 25'00
CAN-215HTZRNX D DL
CHN-2150RK PR s
CAN-28H0XX
BRI
O AT Eo et
Sl
RN
CAN215CGOLK
AN IOCORN__ RO R
EIEECTT i Oy [ B e e e
CHN-215CEORSXR Ao R e s )
-2 D e
CHN-428CZMXGOLD CATENA CZ 428 MX GOLD 10 METRI €167,00

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

46




WAL 7
Uik
0]

Codice Descrizione Prezzo netto (IVAescl.)
code description net price (excl. VAT)
RADIATORE NEW-LINE R-OK MAX
N-L232 NEW-LINE R-OK MAX RADIATOR AEDRL AR
FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY.
€ 324,00
RADIATORE NEW-LINE RS MAX
N-L233 NEW-LINE RS MAX RADIATOR 1 4ED L 2R
FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY.
€ 398,00
RADIATORE NEW-LINE BIG MAX
Rl NEW-LINE BIG MAX RADIATOR H 4301 290 xP 35
FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY
€ 449,00
LA RIVOLUZIONARIA
MASSA RADIANTE
Finoa +10%
-20%
OFFERTE SPECIALI PER ORDINI A PARTIRE DA 10 PEZZI PER MODELLO
SPECIAL OFFERS FOR ORDERS UP TO 10 UNITS PER MODEL
TENDINA MODELLO R-OK
N-1113 SCREEN FOR R-OK MODEL
N-L112 TENDINA MODELLO RS
SCREEN FOR RS MODEL
TENDINA MODELLO BIG
N-L115 SCREEN FOR BIG MODEL €78,50
N-L120 SUPPORTT MODELLO R-OK
i SUPPORTS FOR R-OK MODEL . —a
T B €61,00
SUPPORTI MODELLO RS
N-L122 SUPPORTS FOR RS MODEL =
N-L123 SUPPORTI MODELLO BIG
SUPPORTS FOR BIG MODEL \
R —— E €97,00
m -

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

47




WAL 1P
kart a‘ccegﬁs;Q(jes[pr;ic?fﬁL’l{;s‘t;/

I 1S

N-L126-BL

SERBATOIO DI RECUPERO NEW LINE BLU
NEW LINE BLUE RECOVERY TANK

N-L126-RD

SERBATOIO DI RECUPERO NEW LINE ROSSO
NEW LINE _RED RECOVERY TANK

FORNITO CON FASCETTA
PROVIDED WITH CLAMP

N-L125

@ W
§ i

£9,50

TAPPO PER RADIATORI NEW-LINE IN ALLUMINIO
NEW-LINE ALUMINIUM RADIATOR CAP

N-L124

SILENT-BLOCK PER RADIATORI NEW LINE
NEW -LINE RADIATORS SILENT-BLOCK

N-L139

KIT VITI RADIATORE NEW LINE
NEW-LINE RADIATOR SCREWS KIT

N-L119

DEFLETTORE RADIATORE NEW LINE
NEW-LINE RADIATOR DEFLECTOR

N-L140

KIT VITI TENDINA RADIATORE NEW LINE
NEW-LINE SCREEN RADIATOR SCREWS KIT

N-L129

TUBO IN SILICONE (DOPPIA CURVA) %
SILICON PIPE (DOUBLE BEND)

€ 21,50

€4,50

€5,50

€19,50

€12,50

€ 24,50

EM-01

RADIATORE MODELLO EM-01 MEDIUM
EM-01 MEDIUM MODEL RADIATOR " 435X L 250xP 40

FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY

EM-02

RADIATORE MODELLO EM-02 SUPERIOR
EM-02 SUPERIOR MODEL RADIATOR " 435X L 290 P 40

FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY

m
it

€197,00

€219,00

EM-03

TENDINA MODELLO EM-01 MEDIUM
SCREEN FOR EM-01 MEDIUM MODEL

EM-04

TENDINA MODELLO EM-02 SUPERIOR
SCREEN FOR EM-02 SUPERIOR MODEL

EM-05

€58,50

SUPPORTI RADIATORE MODELLO EM-01 MEDIUM
EM-01 MEDIUM MODELS SUPPORTS KIT

EM-06

SUPPORTI RADIATORE MODELLO EM-02 SUPERIOR
EM-02 SUPERIOR MODELS SUPPORTS KIT

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

€97,00

48




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
ENG PP i

€ 125,00
CSENGPUL0 ST o
CSENG PUL0 ST T A TR
CSENG PULR0 R g o 25,00
KITENG PMPOR T e e <1150
T [enceweor P €620
2_[enGpveiv RS €300
3 _|ENG-PMPOIL Ol AL TA e Domteomm €6,50
4 [rvTseos e b et 25,00
5 [enGpmpsnr RIS S
6 |KIT-CU-0619 BEARING g19XPbxHemm (10 piecoe) €25,00
2 0 TG TR PR AR 10 e
OO Ve A5
9 |KIT-VI-SCOS10CH [Schew cvinDRICAL HEAD M3xT0mm (50 pleces) €23,00
10 [ENG-PMPPLY AT pun e [OA €20,00
11 |KIT-vT-PNOGO6 e e €23,00

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001




kart-aeces

sories/pricé

4
I

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
CS-ENG-SILHLD OKJKZ SILENCER HOLDER

€51,50
CS-ENG-SILHLDMK MINIKART SILENCER HOLDER

€51,50
NG SR LB e T TR Towco €120
2_[NGSIHIDSUPE_[SmoRO S A SENRTON: ARCATO BAYCO €120
3 |KIT-VT-5C10455H SCREW COUNTERSUNK HEAD MIOSNIM (50 pieces) €23,00
4 |KTVTWSI025CH | A sk g0 s Hraw GOLD ANODIZED Bb reces €51,50
s Jormvewsicnn[otas e
5 [KTviseioss [vEopngs e
7 [mvrwsion [ een tore
5 [NTVTNTION  [oR s o IO
s [NrEGsIS [BoLC I e
10 |ENG-SILHLDR SILENCER HOLDER - WHITE GALVANIZED €9,50
KTV [P SO e
Il RV s A M

4

@

y

v,

U
=

\ : |
““r
3

”~

&/”@

{if

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

1!




WAL |
" . VALl
kart a‘CCes_SQE[QS/pﬁICGL/(S

ﬂ/

1o

SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO MINIKART ROTAX
| ENG-SILRTXSPDRGH MINIKART ROTAX RIGHT SILENCER HOLDER

€12,50
- -
SUPPORTO SILENZIATORE SINISTRO MINTKART ROTAX
ENG-SILMMXLFT MINIKART ROTAX LEFT SILENCER HOLDER
€ 20,00
PTASTRA SUPPORTO SILENZIATORE DD2
ENG-DD2SHPLT DD2 SILENCER HOLDER PLATE
€12,50
RTT SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO DD2 B30MM =
CS-ENG-SILDD2RGH DD2 SILENCER HOLDER SUPPORT KIT #30MM
RTT SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO DD2 B32MM |
CS-ENG-SILDD2RGH32 DD2 SILENCER HOLDER SUPPORT KIT #32MM
€51,50

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

51




kartzaecess

es/pricdUisty

AL |

Codice
code

Descrizione
description

CS-RIM-FRT109D17AL

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CERCHIO ANTERIORE L115MM VENTILATO ALLUMINIO CUSCINETTO @17MM

VENTED ALUMINIUM FRONT RIM L115MM WITH @17MM BEARINGS

FUSELLO
SPINDLE $17 mm

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L109MM x 5

CERCHIO FORNITO CON VALVOLA E CUSCINETTI
RIM PROVIDED WITH VALVE AND BEARINGS

CS-RIM-RR146ALV

€49,00

CERCHIO POSTERIORE L146MM VENTILATO ALLUMINIO (CON VALVOLA)
VENTED ALUMINIUM REAR RIM L146MM (WITH VALVE)

MOZZI POSTERIORI N
REAR HUBS 25 - 430 mm

DIMENSIONI

DIMENSIONS L146MM x 5

CERCHIO FORNITO CON VALVOLA
RIM PROVIDED WITH VALVE

CS-RIM-FRT132V

€46,00

CERCHIO ANTERIORE L132MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-V
"DWT" V-SERIES VENTED MAGNESIUM FRONT RIM L132MM

T

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L132MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

CS-RIM-RR212V

€65,00

CERCHIO POSTERIORE L212MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-V
"DWT" V-SERIES VENTED MAGNESIUM REAR RIM L212MM

O

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L212MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

CS-RIM-FRT132LV

€75,50

CERCHIO ANTERIORE L132MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-LV
"DWT" LV-SERIES VENTED MAGNESIUM FRONT RIM L132MM

7

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L132MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

CS-RIM-RR212LV

€70,50

CERCHIO POSTERIORE L212MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-LV
"DWT" LV-SERIES VENTED MAGNESIUM REAR RIM L212MM

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L212MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

€81,00

|CS—RIM—FRT130AL

CERCHIO ANTERIORE L130MM VENTILATO ALLUMINIO
VENTED ALUMINIUM FRONT RIM L130MM

DIMENSIONI -
DIMENSIONS L130MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

€41,00

[cs-RIM-RR180AL

CERCHIO POSTERIORE L180MM VENTILATO ALLUMINIO
VENTED ALUMINIUM REAR RIM L180MM

DIMENSIONI -
DIMENSIONS L180MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

[cs-RIM-RR210AL

£51,50

CERCHIO POSTERIORE L210MM VENTILATO ALLUMINIO BLACK LINE
VENTED ALUMINIUM REAR RIM L210MM BLACK LINE

DIMENSIONI -
DIMENSIONS L210MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

KIT-CU-1730

€56,50

CUSCINETTO @17X@30XH10MM per cerchi anteriori (10 pezzi) m
BEARING @17X@#30XHI0MM for front wheels (10 pieces)

€24,00

KIT-RIM-TBVLV

VALVOLA CERCHIO RUQTA (10 pezzi)
WHEEL RIM VALVE (10 pieces)

€9,50

KIT-CS-VT-SFO514BL

VITE ANTISTALLONAMENTO M5x14MM CON O-RING (50 pezzi)
BEADLOCK SCREW M5x14MM WITH O-RING (50 pieces)

KIT-VT-NTO8FMB

€104,00

DADO METALBLOCK FLANGIATO RAMATO M8 (12 pezzi)
NUT FLANGED METALBLOCK COPPER M8 (12 pieces)

€41,00

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001




Codice
code

Descrizione
description

CS-TNK-FLT8L

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SERBATOIO CARBURANTE 8.5L
FUEL TANK 8.5L

CON TAPPO, PESCANTE, SFIATO ARIA E VITE DI FISSAGGIO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW

CS-TNK-FLTAL

€44,50

SERBATOIO CARBURANTE 4.5L
FUEL TANK 4.5L

CON TAPPO, PESCANTE, SFIATO ARIA E VITE DI FISSAGGIO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW

CS-TNK-FLT3L

€40,00

SERBATOIO CARBURANTE 3.5L
FUEL TANK 3.5L

CON TAPPO, PESCANTE, SFIATO ARIA E VITE DI FISSAGGIO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW

6

TNK-REC

€35,50

SERBATOIO DI RECUPERO
RECOVERY TANK

€4,50

TNK-SCR

VITE SERBATOIO NERA
FUEL TANK SCREW BLACK

TNK-SCR-RD

VITE SERBATOIO ROSSA
FUEL TANK SCREW RED

€2,50

TNK-CAP

TAPPO PER SERBATOIO NERO
FUEL TANK CAP BLACK

TNK-CAP-RD

TAPPO PER SERBATOIO ROSSO
FUEL TANK CAP RED

€4,50

KIT-TNK-CAPGSK

GUARNIZIONE PER TAPPO SERBATOIO (10 pezzi)
FUEL TANK CAP GASKET (10 pieces)

[TNK-FLPP

€14,50

TUBO CARBURANTE IPK @5X9MM (100 metri)
IPK FUEL PIPE #5X9MM (100 meters)

€205,00

[KIT-TNK-DB)

RACCORDO DOPPIO PER SERBATOIO (10 pezzi)
FUEL TANK DOUBLE JOINT (10 pieces)

€62,00

TNK-JNT

TAPPO RACCORDO NERO
FUEL TANK JOINT CAP BLACK

TNK-JNT-RD

TAPPO RACCORDO ROSSO
FUEL TANK JOINT CAP RED

KIT-TNK-TDV

€4,50

RACCORDO TUBO CARBURANTE "T" (10 pezzi)
FUEL TANK "T" DIVERTER (10 pieces)

KIT-TNK-YDV

RACCORDO TUBO CARBURANTE "Y" (10 pezzi)
FUEL TANK "Y" DIVERTER (10 pieces)

£51,50

TNK-FLFLT

FILTRO CARBURANTE
FUEL FILTER

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

€14,50

53




i

TR
Iu

PRODOTTI XERAMIC | XERAMIC PRODUCTS

Codice Descrizione Contenuto Prezzo netto (IVAescl.)
code description contents net price (excl. VAT)
KART RACING OIL
X-20115 PM Xeramic Castor Evolution 2T Kart Racing Oil 12 X 1L € 205,00
X-20470 PM Xeramic Synmax Full Synthetic 2T Kart Racing Oil 12 X 1L € 215,00
KART GEAR OIL

X-20472 PM Xeramic KF Kart Gear Oil 12 X 1L € 148,00

X-20473 PM Xeramic KZ Kart Transmission Oil 12 X 1L €174,00
CHAIN SPRAY

X-20108 PM Xeramic Synthetic Chain Spray 12 X 500ml € 128,00

X-20326 PM Xeramic Kart Chain Lube 12 X 500ml €112,00

X-20407 PM Xeramic Ceramic White Chain Spray 12 X 500ml € 102,00

CLEANING PRODUCTS

X-20311 PM Xeramic Air Intake Carb & Choke Cleaner 12 X 500ml €71,00

X-20315 PM Xeramic Brake Cleaner 12 X 500ml € 35,00

X-20403 PM Xeramic Helmet Interior Cleaner 12 x 200ml €50,50

X-20404 PM Xeramic Helmet Visor Cleaner 12 x 200ml €45,50

X-20423 PM Xeramic Hand Cleaner Yellow 12 x 600ml €62,00

X-20425 PM Xeramic Hand Cleaner Yellow 4 x 4L €66,00

X-20427 PM Xeramic Hand Cleaning Power Wipes 6 x 75 wipes €76,00
LUBRICANTS

X-20405 PM Xeramic X40 Ceramic Multi Spray 12 x 500ml € 66,00

X-20416 PM Xeramic Bearing Lube 12 x 400ml €102,00
BRAKE FLUID

X-20476 PM Xeramic Brake Fluid DOT 5.1 24 x 250ml €102,00

INSTANT GASKETS
X-20150 PM Xeramic Instant Gasket Red 12 x 200ml € 164,00
X-20151 PM Xeramic Instant Gasket Black 12 x 200ml € 164,00
COPPER PASTE
X-20160 PM Xeramic Copper Paste 6 x 500ml €92,00
X-20155 PM Xeramic Copper Paste 12 x 200ml € 195,00

é{@m@ma 2
KART LUBRICANTS

g

4

>

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

54




kart-aecessorie

lé!:i

\'l i i {
s/pri C:e_uls t/

o o I o W

AL ————

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
KRT-IPKDMP CARRELLO PORTA KART IPK CON SISTEMA DI SOLLEVAMENTO con gomme piene
- IPK KART TROLLEY WITH LIFTING SYSTEM with full rubber tires
€ 314,00
KRT-IPK CARRELLO PORTA KART IPK con gomme piene
IPK KART TROLLEY with full rubber tires
€ 251,00
CARRELLO ESPOSITORE KART
KRT-EX KART TROLLEY EXHIBITOR
€ 114,50
\
SMONTA GOMME "PREMIUM"
TRK-TYRPRM "PREMIUM" DISSAMBLY FOR TYRES on request
SMONTA GOMME "RACING”
TRK-TYRRCN "RACING" DISSAMBLY FOR TYRES on request
ADESIVO NUMERO "0" (10 pezzi)
KIT-STK-NUMO NUMBER "0" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO ™1" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM1 NUMBER "1" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "2" (10 pezz1)
KIT-STK-NUM2 NUMBER "2" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO 3" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM3 NUMBER "3" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "4 (10 pezz1)
KIT-STK-NUM4 NUMBER "4" STICKER (10 pieces) €12.50
KIT-STK-NUMS ADESIVO NUMERO 5" (10 pezzi) ,
NUMBER "5" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO 6" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM6 NUMBER "6" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO 7" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM7 NUMBER "7" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO 8" (10 pezzi)
KIT-STK-NUMS8 NUMBER "8" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "9" (10 pezzi)
KIT-STK-NUMS NUMBER "9" STICKER (10 pieces)
ALLINEATORE LASER SNIPER V2
TRK-SNPLSR SNIPER V2 LASER ALIGNMENT SYSTEM
on request
ALLINEATORE LAER SNIPER KPI
TRK-SNPKPI SNIPER KPI LASER ALIGNMENT SYSTEM
=
on request
KTT DISCHT PER REGOLAZIONE CONVERGENZA
KIT-RIM-CNVDSC TOE ALIGNMENT DISCS KIT
€ 135,50

2022 IPK ACCESSORIES / REV.001

55




